

一件事一次办 四川人拿房本最多跑一次

本报讯(记者 赵蝶)记者近日从四川省自然资源厅自然资源确权登记局获悉,今年以来,四川不动产登记以“最多跑一次”和“一次都不跑”为目标和突破口,引入信息化手段,已全面实现不动产登记“一件事一次办”包含的“商品房过户、二手房过户、夫妻财产约定过户”3个高频事项线上申请办理。截至目前,已通过线上申请办理业

务 285 件。

据悉,为获取不动产登记“一件事一次办”所需部门信息,四川省自然资源厅联合省大数据中心全面梳理涉及公安、民政、市场监管等部门的共享数据,印发《四川省不动产登记“一件事一次办”信息资源共享任务清单和进度安排表》,逐步打通不动产登记与其他部门数据共享的“大动脉”。强化与

住建、税务部门业务协同,持续优化、规范不交易、缴税、登记业务办理流程,实现登记事项“一次受理、自动分发、集成办理、顺畅衔接”。办事群众只需进入四川省政务服务网的一件事一次办专区,在网上填写个人信息、提交申请材料后,就可以申请办理有关业务。在后台工作人员审核通过后,前往线下不动产登记窗口缴费、领证,即可完

成业务办理。

下一步,四川省有关部门将全面落实“一次告知、一表申请、一套材料、一窗(端)受理、一网办理”的工作原则,在2022年底前全省建立起部门协同、整体联动的工作机制,全面实现国务院“一件事一次办”中的“涉企不动产登记”和“二手房转移登记及水电气联动过户”2个事项。

四川切实做实做细 农民工服务保障工作

□本报记者 赵蝶

近日,四川省交通运输厅运

管局赴四川省人力资源和社会保障厅农民工服务中心,就2023年“春运”期间农民工服务保障相关工作进行了对接。双方商定充分发挥各自优势,切实为农民工提供更多、更优的服务保障。

强化信息对接。通过网络问卷、信息公开等线上模式以及农民工服务中心线下收集等渠道,掌握农民工出行需求大数据,密切关注和及时回应农民工出行困难,指导客运企业全覆盖,精

准投放运力。

畅通信息渠道。建立信息互通机制,通过两厅官网发布、网络宣传、短信提示等方式,为用工企业、农民工提供合法合规道路运输企业、营运车辆信息,加强打击非法营运车辆力度,保障群众出行安全。

强化便民为民。两部门继续深入开展农民工返乡返岗“春风行动”、慰问走访等服务保障活动,切实做实做细今冬明春农民工服务保障工作,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。

贵州省修文县公安局特巡警大队 多措并举 开展冬季平安守护行动

□吴万磊 本报记者 吴文俊 文/图



为扎实推进“冬季平安守护行动”,贵州省修文县公安局特巡警大队在县局党委的坚强领导下,以提高人民群众安全感、满意度为目标,立足本职,结合实际,多措并举,全力以赴守护一方平安。

强化巡逻防控密织巡逻防控网。特巡警大队全面压实“1、3、5分钟”快速反应工作机制,以城区街面巡防为重点,及时调整警力,

多措并举强化社会面巡逻管控。采取车巡与步巡、武装巡逻与定点值守相结合的方式,加大对重点路段、重点区域和重点部位以及人员密集场所巡逻密度和强度。采取“点、线、面”相结合的勤务模式,多点布控、狠抓落实,积极构建动态治安巡逻防控网,着力提升社会面管控能力,保持对各类违法犯罪行为高压打击,有

效预防和减少违法犯罪发生,全力以赴维护辖区社会治安秩序。自“冬季平安守护行动”开展以来,共出动巡逻警力1320余人,盘查人员2200余人,盘查车辆1375余辆。

强化为民服务架起警民连心桥。特巡警大队始终坚持民本警务理念不动摇,以人民群众满意为目标,把人民群众的感受和老百姓的评价作为衡量工作的根本标准,不断提高服务群众的主动性自觉性,切实为群众解决“急、难、愁、盼”问题,严厉打击整治影响群众切身利益的各类违法犯罪行为。自“冬季平安守护行动”开展以来,共接处警791起,救助群众50余人,抓获各类违法犯罪嫌疑人2人,查获管制刀具1把。

强化交通整治护航冬季道路安全。特巡警大队结合冬季社会交通安全形势,全面铺开“交巡合一”联合警力,充分发挥24小时“屯警街面、动中备勤、动中接处警”的优势,通过流动巡查、定点查缉等多种形式,加强对县城重点路口、路段开展交通指挥疏导和交通违法查纠,加大酒驾、醉驾、“三超一疲劳”、车辆违停乱放等重点违法行为和重点车辆专项整治,坚持做到逢违必纠,依法处罚,努力形成对各类交通违法行为的严管高压态势。自“冬季平安守护行动”开展以来,共查处酒驾醉驾10起,处理违停车辆600余辆。

强化“护学岗”常态化筑牢“防护墙”。特巡警大队不断加强辖区校园周边治安巡逻防控力度,提高校园周边上、下学等重点时段的巡逻防控、定点值守力度,实现上、下学高峰时段在校门口及周边“见警察、见警车、见警灯”,对发现的可疑人、可疑事、可疑物及时进行盘查,确保校园周边及周边安全稳定,为广大师生营造一个安全、和谐、有序的校园周边治安环境。

下一步,修文公安将持续把学习贯彻党的二十大精神的成效转化为工作动力,纵深推进“冬季平安守护行动”,严厉打击各类违法犯罪活动,坚决捍卫人民群众的合法权益,着力提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,全力为修文经济社会高质量发展保驾护航。

四川德阳市旌阳区 极速办结股权出质登记

□唐雅琴 本报记者 李鹏飞 文/图



近日,四川德阳市旌阳区行政审批局为四川利明能源开发有限公司顺利完成股权出质登记,半小时内助企成功融资15亿元,使企业静态的“死”股权转化为动态的“活”资金,有效解决了企业融资难题,为企业发展注入了新动能。

四川利明能源开发有限责任公司是旌阳区本地的一家燃气经营公司,因公司在扩大经营规模的战略部署下面临一系列的资金短缺问题,故其准备通过将公司股权质押给银行来获得相应融资,由于其股东及质权人均为新疆的企业,需要在当天办理完业务后赶回新疆,了解到这一情况后,旌阳区行政审批局企业登记窗口工作人员耐心细致地讲解股权质押需要提交的材

料并全程指导帮助企业填写《申请书》,完善《质权合同》,通过当场受理、当场办结,在半个小时内办结出质登记,帮助企业成功获得了融资,解决了燃眉之急。

据悉,此次股权出质是旌阳区保市场主体、促投资的有力举措,是促进企业间深化合作、实现共赢的有力手段。助企实现融资成本最小化、利益最大化,推动了新经济、新业态发展壮大,赋能企业创新发展。

下一步,旌阳区行政审批局将进一步夯实企业登记服务机制,优化审批流程,为各类市场主体提供优质高效的“店小二”服务,让办事群众来到大厅办理业务真正感受到高效的“即来即办”服务,助推营商环境再提升。

科技赋能 驾培行业新潮流 ——专访中国驾培行业著名企业家黄伟星



车组合教学的“智能驾驶培训示范基地”,实现了学车智能化、24小时运营。2021年,永通驾校“新能源智慧驾培园区”的启用,开创了“VR+AI+实际道路训练”三位一体的智慧驾培模式,自此智慧驾培、绿色驾培进入了快速发展时代,并在全国多个省市推广应用。

近期,永通驾校创立的首个大湾区核心区旗舰店在广州白云区开业。该旗舰店采用VR智能驾驶培训模拟器进行科目二的驾驶培训,甚至暴雪、爆胎、刹车失灵等较难在日常生活中练习的防御性驾驶也可在模拟器上学习。据了解,这已经是永通驾校在全国布局的第12家VR学车营业部了。

将VR技术引进驾驶培训行业并不是黄伟星的第一次尝试,事实上,他在企业发展过程中非常注重创新,公司多次获评广东省高新技术企业,取得软件著作权20余项,其主导研发的“福星学车”APP让公司在信息系统管理方面跃居同行业领先水平,极大地促进了公司的发展壮大和管理效率的提升。在以科技赋能驾培行业方面,公司一直走在最前列。

当前,汽车正在向智能化进行转型,驾培行业也在顺应当前趋势,将科技运用在教育之中。黄伟星将智能科技及时引进到驾培行业的举动意味着目前驾校的职责边界和外延正在不断拓展和演化。不仅要教会学员开车这项基本技能,更要将守法、安全、文明驾驶意识形成习惯注入到学习者的脑海中,使其养成受益终生的优良驾驶素养。

蒋颖露

成都邛崃 工伤预防宣传进企业进社区

□本报记者 李祥 文/图



为了进一步推进工伤保险工作开展,强化用人单位的工伤预防意识,全面保障广大劳动者的合法权益,日前,成都邛崃市人社局组织工伤预防专家先后走进企业、社区,开展工伤预防宣传系列活动。

工伤预防专家走进四川银帆生物科技有限公司、新城金樾世家项目、金忠食品、永发印务、冉义社区、丰安广场等点位,围绕《工伤保险条例》等法律法规、日常安全常识等内容,结合各企

业社区相关情况,为职工讲解工伤预防知识。活动现场还设置了VR触电体验、煤气中毒体验、火灾逃生体验和节目展演。

据悉,此次工伤预防线下宣传培训共开展20多次,线上通过短信推广、抖音短视频等各种新媒体宣传,共计覆盖人群达到30余万人次。进一步扩大了工伤保险政策法规的知晓度,确保社保政策落实到位、服务到位,让大家看得懂政策,记得住政策,切实享受应有的保障。

新时代企业的机遇与挑战 生物医药项目的管理

近年来,我国为推进产业结构转型升级,先后出台了多项发展规划或产业政策支持行业发展,鼓励行业开展新材料、新工艺、新产品的研发,促进行业加快结构调整和转型升级,助力生物医药行业健康快速发展。在我国的医药行业发展中,生物医药项目管理对我国医药行业的发展作出了积极贡献,并且在大数据时代,我国的生物医药行业取得了不可小觑的成就。因此,国家对于生物医药行业的发展前景十分重视。但是,我国生物医药项目管理的发展起步较晚,在生物医药项目管理方面依旧存在着一些急需解决的问题。所以,对于新时代的生物医药企业来讲,摒弃旧时代的规章制度,探索新的管理方式将会是重中之重。

刘源,中国生物医药项目管理行业的领军人物,北京中诚智汇管理咨询有限公司董事长,借助大数据时代的优势,结合我国生物医药企业的发展行情,综合运用经济学、管理学等理论,在生物医药企业中创造了以云技术为基础的生物医药项目管理系统。在她的先进管理系统中,企业能够有效地进行实时数据监督,及时收集相应的药物需求数据并作出相应的生产方案。另外,在此管理系统下,企业和工作人员能够进行有效的实时沟通,不仅起到了即时反馈的作用,还减少了工作失误,进而提高了企业的生产效率。

时至今日,以云技术为基础的生物医药项目管理的发展趋势犹如滔滔江水,势不可挡。随着云技术的到来,各大生物医药企业正在争先恐后地转型升级。正是在这种大环境下,刘源一马当先,利用云技术为生物医药项目管理注入了新的发展动力。她利用互联网强大的搜索功能,收集了生物医药行业的各种有利数据,再将云技术融合其中,不仅有效地提高了生物医药企业的数据分析能力,还为我国最新的生物医药项目管理提供了举足轻重的经验。

刘源表示,生物医药企业发展的未来依托于大数据时代的新兴技术,企业要想在经济全球化的大环境中立足,就需要将新兴技术加以运用,并且要对本行业有足够的了解,要切实履行企业职责,为中国生物医药项目管理注入新的活力。

宋城北